

КОГДА КОЛЛЕКТИВ – ОДНА КОМАНДА

Лариса ШЛЫК, комендант учебного корпуса №1 нашего университета, очень ответственный, целеустремленный и трудолюбивый человек. Изю дня в день вместе со своим дружным коллективом она поддерживает порядок и следит за правилами внутреннего распорядка. Поэтому победителем в номинации «Специалист года ВГУ» на церемонии вручения специального приза «Docendo discimus» Лариса Анатольевна стала неслучайно.



В свое время она окончила Витебский филиал Белорусской государственной академии связи. И уже в 19 лет приступила к работе в 37-й гвардейской танковой дивизии, трудилась начальником военного склада. Лариса Анатольевна уверена, что именно тогда у нее выработались

такие качества, как ответственность и четкое выполнение любого поручения. Ведь приходилось и в наряды ходить, и на полигоны выезжать.

В ВГУ Лариса Анатольевна работает уже третий год. Первоначально она трудилась комендантом в учебном корпусе №3, позже перешла в главный корпус.

Лариса Анатольевна считает, что один в поле не воин, поэтому нужно, чтобы коллектив был дружным и сплоченным, тогда обязательно будет порядок во всем. Также важно уметь слушать и слышать каждого. Потому сразу после назначения на должность она предложила каждому работнику написать список тех вещей, которые необходимы им в труде. В ближайшее время все было закуплено.

Сейчас в подчинении у коменданта более 30 человек, и к каждому из них нужен свой подход. А еще Лариса Шлык считает, что немаловажно быть наравне со своими работниками. Так она и поступает, ведь ей чуждо просто раздавать указания. Лариса Анатольевна всегда трудится вместе

со своим коллективом. Если нужно, надевает сапоги и перчатки, берет в руки грабли и идет убирать опалую листву или же вместе с уборщицами моет лифт.

По графику рабочий день у Ларисы Анатольевны начинается в 8.30, но в университет она всегда приезжает раньше. Обходит вверенную территорию, ставит задачи подчиненным. Комендант считает, что всегда и во всем должен присутствовать контроль.

Лариса Анатольевна признается, что большую часть времени она проводит на работе, а в выходные любит устраивать семейные праздники и радовать своих домашних вкусными блюдами, часто выпекает торты. А еще Лариса Шлык с удовольствием нянчится со своим восьмимесячным внуком Артемом.

В отпуске она любит отдыхать на море, хотя, к сожалению, это получается не всегда. Возможно, в этом году поездка удастся.

Алеся МЯДИЛЬ.

Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.